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ДЕРБИ КРОС РУСЕ 
 

24 октомври 2021 г. 
 

Организатор: СЕК „КЕНТАВЪР – РУСЕ“ 

 

Място: на открито в районен Хиподрум гр. Русе 

 
 
Съдия: Димо Христов 
Строител дерби крос: Илиян Искъров 
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24.10.2021 г. Неделя 
11:00 часа изпитание №1 ДЕРБИ КРОС – за пони ездачи, деца до 14 години, аматьори и млади 

коне до 5 годишна възраст – 10 препятствия, височина 70-80 см 
 

 изпитание №2 ДЕРБИ КРОС – за деца до 14 години, юноши до 18 години, аматьори и 
коне над 5 годишна възраст  – 12 препятствия, височина 90-100 см 
 

 изпитание №3 ДЕРБИ КРОС –за деца до 14 години, юноши до 18 години и коне над 5 
годишна възраст – 14 препятствия, височина 100-110 см 

 

Такса участие – 20 лв./кон 
Заявки за участие се приемат до 23.10.2021 (събота) 

 

 Състезатели НЕ спазващи Кодекс за поведение на БФКС, отнасящи се грубо със своя кон по време 
на състезанието (в състезателен плац,тренировъчен манеж или плац,конюшни), където и когато и 
да е по време на състезанието, подлежат на незабавно дисквалифициране от участие. Това ще се 
счита за нарушение на хартата за хуманно отношение с конете на FEI. 

 Организационният комитет не поема никаква отговорност за материални щети,нещастни случаи 
или болести и травми на коне и ездачи.   

 Всички коне трябва да притежават паспорти,оформени съгласно изискванията по Наредба на 
БФКС за организация и провеждане на първенства и турнири през 2021 г.(отразени ваксинации и 
изследвания) и регистрирани във ВЕТ ИС. 

 При пристигане на базата всеки кон трябва да бъде придружаван от Здравен формуляр – 
декларация (Приложение 1), подписан от състезател, който да представи на отговорния 
ветеринарен лекар. При пристигане в обекта отговорният ветеринарен лекар извършва проверка 
на телесната температура на коня и клиничните признаци на заболяване. Паспортите да бъдат с 
редовни ваксини, изследвания и обезпаразитяващи. 

 Транспортирането на коне да се извършва при спазване на изискванията за хуманно отношение 
по време на транспорт,посочени в Закона за ветеринарномедецинската дейност. 

 Всеки начин на езда и тренировъчен метод трябва да се съобразява с коня като живо същество,и 
не трябва да съдържа техники,считани от FEI за опасни.  

ПРОГРАМА 


